



VESMÍRNÉ SPLYNUTÍ

Programovací partner: GK 26
Rodina prosperity (GK 16, 45)

Fyziologie: štítná žláza
Aminokyselina: cystein

STÍN 45 DOMINANCE

DOMEČEK Z KARET

Když budeme hledat ústřední příčinu hlavních problémů na této planetě, zjistíme, že se všechny týkají jediné záležitosti, a tou je potrava. Jelikož lidé musí jíst, aby přežili, je potrava symbolem reálné moci. Z toho jednoduchého faktu vyplývá všechno ostatní. V moderním světě se symbolickým zástupcem potravy staly peníze. Dokud máme peníze, můžeme přežít. Kdybychom však byli náhle přesunuti do divočiny severní Aljašky, naše peníze by neznamenal nic, z čehož vyplývá, že peníze jsou opravdu jen pozlátkem zakrývajícím hlubší problém – kdokoli, kdo ovládá potravinové zdroje, má moc. Starý čínský název pro hexagram 45 v I-ťingu zní *Shromáždění* a stejně jako ostatní původní klíčová slova obsahuje mnoho úrovní moudrosti. Lidé už v rané fázi své evoluce zjistili, že jejich šance na přežití se výrazně zlepšily, když se spojili dohromady. Když lovci vzájemně spolupracovali ve skupině, šance na kořist se zvýšila. Z tohoto shromáždění kolem potravy se zrodila naše civilizace.

Jednou z nejranějších fází lidské evoluce byli lovci – sběrači. Tito první lidé byli čistými kočovníky, kteří se přesouvali z místa na místo a na své cestě sbírali a sháněli potravu a také zabíjeli volně žijící zvířata. Velký evoluční skok přišel s tím, když tito první lidé zjistili, že si přežití zajistí mnohem spíše tehdy, když se usadí na jednom území a budou pěstovat plodiny a domestikovat zvířata. Tento přesun k efektivnějšímu zemědělskému životnímu stylu, založenému na kontrole teritoria jako prostředku k řízení produkce a distribuce potravy, vytvořil podhoubí pro pozdější vznik moderních společností a národů. Kromě toho přinesl i další vývojový posun – vytvoření civilizované hierarchie. S tím, jak se kmenová uskupení množila, se vyvinuly přirozené hierarchie, a to buď kolem okruhů starších jedinců, nebo kolem jednotlivých *alfa vůdců*. V hierarchickém uspořádání si individuální členové přestali být rovni. Moc byla přerozdělována v závislosti na potřebách kmene, například podle schopností a užitečnosti jednotlivců, nebo se dědila. Tento základní model hierarchie přetrvává dodnes, i když na Západě byly potrava a teritorium nahrazeny penězi a majetkem.

Stín 45 zvaný Dominance se nachází v jádru celé této evoluční tendence fungovat na základě hierarchického uspořádání. Takto je naprogramován náš mozek, ačkoli se v současnosti ukazuje, že se jedná o naprosto zastaralý model. Faktem je, že by nám naše moderní technika a infrastruktura mohly umožnit život ve světě bez hierarchického uspořádání. To je náš utopický sen. Lidská DNA však dosud nebyla aktualizována, takže přetrvává myšlení založené na strachu. Jsme obětí stínu Dominance, protože stále žijeme především sami pro sebe, a ne jeden pro druhého. Zájem o přežití je omezen na užší či širší rodinu, pokud nějaká existuje. Díky GK 7 víme, že lidstvo je nastaveno k vytváření hierarchie, protože někteří z nás jsou geneticky naprogramováni k tomu, aby se stali vůdci a aby je ostatní tak vnímali. To je základem konceptu alfa samců ve zvířecí říši. Tato izolace v pokrevních rodinách je však právě tou překážkou, kterou budou lidé muset prolomit, pokud se má nový způsob myšlení a života rozšířit do celého světa. Dokonce i v těch nejmodernějších pracovních modelech, kladoucích důraz na týmovou spolupráci a podnikovou kulturu, je naším primárním závazkem nasycení sebe sama a vlastní rodiny. Kmenové myšlení převažuje nad kolektivním myšlením a loajalita vůči rodině daleko přesahuje loajalitu vůči podniku.

A právě tady, uvnitř stínu 45, se ukrývá strach. Tento stín nám nedovoluje překročit pokrevní rodinná pouta. Naše loajalita je omezena především na naši nejbližší rodinu. Přirozeně tomu tak není vždy, jelikož globální mutace je už v současnosti v plném proudu a otevírá nás uvědomění nového paradigmatu, jež přesahuje rodinnou loajalitu. Především na Západě jsme svědky postupného rozpadu tradičního modelu rodiny s jeho patriarchální hierarchií. Pro mnoho lidí se jedná o velmi ohrožující období, protože model rodinného života byl normou pro mnoho generací.

Lidská potřeba najít si bezpečné místo v hierarchickém celku je založena na dominanci. Aby člověk mohl vystoupat výš, musí vždy někoho dostat pod sebe. Je to systém založený na strachu, který se zaměřuje na utiskování a ponižování jiných lidí. To je podstatou modelu moderního obchodu a podnikání, i když většina lidí, kteří se na něm podílejí, tak činí nevědomě. Programovací partner stínu 45 je stín 26 zvaný Pýcha a ti, kteří si libují v pocitu vlastní důležitosti, se nehodlají vzdát iluze o své autoritě.

Systém, který jsme vytvořili, nás udržuje v tom, abychom pracovali v rámci hierarchie, protože hierarchie nás živí. Musíme platit daně a hypotéky a také pro systém pracovat! Je důležité si uvědomit, že toto není vina nějakých jednotlivců, dokonce ani těch několika multimiliardářů, kteří zdánlivě řídí svět prostřednictvím velkých nadnárodních společností. Není to ani vina politiků, jak by se mohlo zdát. Ve skutečnosti za to mohou naše geny, protože jsme celou tuto civilizaci vytvořili na základě našeho nejstaršího strachu z nedostatku. Každý člověk je nevědomým účastníkem světa, který vidíme kolem sebe. Hierarchii nikdo neunikne, leda by se rozhodl jít proti směru evoluce a vrátit se zpátky ke svým lovecko-sběračským kořenům. Jakým směrem tedy z této situace můžeme vykročit?

Žijeme v nesnadné době přerodu. S tím, jak se kmenový systém rodiny rozpadá a dosavadní hodnoty ztrácejí svoji moc nebo význam, jsme vystavováni hlubokému pocitu společenské nestability. A zároveň v nás přetrvává prastarý pud dominance, který si našel zcela nové působiště – globální finanční systém. Náš hierarchický boj se točí kolem peněz. Na penězích je založeno vše – vzdělání, zdraví, potravinu i vláda – a my s tím nemůžeme nic udělat. To neznamená, že se nemůžeme vzbouřit a zlepšit způsob, jakým starý systém funguje. Přesně to se nyní děje a je to potřeba. Jakýkoli systém založený na strachu se však nakonec už kvůli své samotné podstatě zhroutl. Žijeme v domečku z karet. Uvědomění, které se k lidem velmi rychle blíží, nakonec překoná potřebu jakékoli systému vytvořeného lidskou myslí. Až to nastane, celý koncept hierarchie bude už dávno minulostí.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 45 – BÁZLIVOST

Potlačující podoba stínu 45 je tvořena všemi lidmi, kteří sklánějí svou hlavu před autoritou. Tito lidé nechávají ovládat svého ducha těmi, kdo stojí v hierarchii výše než oni. Taková bázlivost omezuje vlastní svobodu kvůli tomu, aby neohrozila svoje jistoty. Jelikož je tento stín založen na nevědomém strachu, přijal jeho nositel postoj, že žádný odpor ani vzdorování autoritě nepřináší nic dobrého. Do této kategorie bohužel spadá většina lidstva, i když na nevědomé úrovni. Většina z nás je ochotnými účastníky globální šachové partie, v níž je individuální duch snadno manipulován těmi, kdo stojí na vrcholku hierarchie.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 45 – NADUTOST

Místo aby skláněla hlavu před autoritou, vstupuje reaktivní podoba stínu 45 do boje o pozice, posedlá snahou dostat se na vrchní příčky hierarchie, a tak musí tlačit dolů ostatní, kteří mají také potřebu vyšplhat se vzhůru. Jsou to důležitě se tvářící lidé, kteří získávají mocenské pozice a poté udržují ostatní v bázlivosti, aby je měli pod kontrolou. Oba póly stínu 45 tedy představují uvíznutí ve hře na hierarchii – jeden v roli obětí, druhý v roli utlačovatele. Jedinou skutečnou cestou, jak uniknout z celé hry na hierarchii, je postavit se proti samotnému systému, ale ne prostřednictvím odporu či agrese. Aby se jedinec vyvázal z reaktivní nebo represivní podoby stínu, musí podstoupit velké riziko a přerušit vzorec své interakce v rámci rodiny, podniku, státní správy a společnosti. Člověk se musí postavit sám za sebe jako živý model nového systému, v němž je nade vše respektován individuální duch.

DAR 45 SYNERGIE

OD HIERARCHIE K HETERARCHII

Za hranicemi hierarchie se nachází mnohem rozsáhlejší koncept zvaný *heterarchie*. Heterarchie je úroveň sebeorganizace, jež do určité míry existuje v rámci mnoha hierarchií už nyní. Zatímco hierarchie vyžaduje vertikální tok informací – shora dolů a naopak – v heterarchii se informace šíří horizontálně. V hierarchii je tok pravomocí a informací vždy závislý na souhlasu či povolení od výše postavených. V heterarchii je rozhodování a zodpovědnost rovnoměrně rozdělena napříč celým systémem. V heterarchickém systému je tok informací zpracováván efektivněji než v hierarchickém. Často bývá přirovnáván ke způsobu, jakým pracují neuronová spojení v lidském mozku. Heterarchie je založena na Synergii, daru 45. Na rozdíl od hierarchie uznává potřebu jak individuálního, tak skupinového posílení, takže funguje na mnohem vyšší frekvenci než hierarchický model.

V dnešním obchodním světě se na heterarchii začíná klást větší důraz, i když je stále přizpůsobena stávajícímu hierarchickému modelu. Příkladem může být celé oddělení nějakého podniku, do jehož chodu zasahují nadřízení jen minimálně a jež se ukazuje být velmi schopné a zodpovědné. Dar 45 Synergie vyžaduje odvahu vykročit ven z myšlení založeného na strachu a ovládání jednou osobou. V mnoha ohledech se podobá ideálu, na němž je založena demokracie, a sice že rozhodování má a musí být kolektivní. V obchodním světě nás synergie a heterarchie navíc chtějí zavést ještě mnohem dále – do sítí, kde se podniky, které spolu dříve soutěžily, nyní doplňují a navzájem podporují, čímž dále rozhybávají energii v celém systému. Vykročení ze starého, na strachu založeného teritoriálního myšlení také znamená, že v heterarchickém modelu podnikání se různé podniky tvořící danou síť spravedlivě dělí o své klienty a zákazníky. Znamená to však také, že ti, kteří jsou v pozici moci, musí nést riziko spojené s tím, že se vzdají své autority. Pro člověka, který je v pozici opravdové moci, je přenechání autority někomu jinému aktem čiré alchymie. A právě to je podstatou daru 45. Pokud takové obětování a zplnomocnění proběhne v té správné skupině, odměna může být mimořádná. I když se zpočátku může zdát, že nějaký podnik přichází při vzájemné spolupráci s jinými podniky o peníze, množství synergie a dobré vůle, jež prochází lidskou sítí, exponenciálně roste. Místo vedení shora je tomuto novému druhu podnikání umožněno, aby objevilo vlastní sebeorganizující inteligenci. Dar 45 se zajímá o dlouhodobý horizont, v jehož očích má skutečnou moc fraktální energie dobré vůle, a ne samotná ziskovost. Vygenerovaná dobrá vůle se šíří ven ve stále větších spirálách, které ovlivňují svět prostřednictvím synchronicit a ústních doporučení. Ve výsledku se o tento podnik nebo jeho produkty zajímá stále více lidí. Základním rysem daru 45 je, že v dlouhodobém horizontu je mnohem efektivnější synergicky spolupracovat než ztrácet energii soutěžením.

Dar 45 bude mít dopad především na moderní svět financí, neboť ten je postaven na celkové kontrole a přerozdělování potravy a zdrojů. Až v nás přicházející proměna vědomí zapustí kořeny, celá povaha moderního finančnictví se bude moci změnit tak, že začne sloužit kolektivu, a nikoli jednotlivcům. Právě díky daru 45 nakonec dojde ke konečnému odstranění chudoby a hladu ve světě. GK 45 a GK 16, jehož darem je Všestrannost, společně tvoří tzv. *Rodinu prosperity*, která na vysokých frekvencích generuje napříč genofondem neomezenou hojnost. Tyto dva genové klíče upozorňují na to, že čím více budeme diverzifikovat a zároveň propojovat naše zdroje, tím budeme výkonnější a úspěšnější. V současném hierarchickém přístupu k podnikání se vytváření sítí stále ještě projevuje tak, že jeden podnik koupí jiný podnik a integruje ho do stávající hierarchie, čímž si udržuje kontrolu. Ještě jednou je však třeba připomenout, že pouze nesobecké a bezpodmínečné přenechání zodpovědnosti a pravomoci umožní, aby do celé sítě či organizace proudila skutečná moc. Musíme dát dohromady lidi, kterým věříme, a potom jim poskytnout svobodu k tomu, aby mohli bez vnějšího vměšování rozvinout své vlastní talenty.

Dar 45 také významně souvisí se vzděláváním. Aby mohla být odstraněna světová chudoba, je třeba, aby lidé získali přístup ke své síle, ne aby byli zachraňováni. To znamená, že musí být vzdělávání v tom, jak se stát soběstačnými na všech úrovních. Měli by umět využívat takové technologie, které jim umožní se zabezpečit. Totéž platí i v případě globální energetiky, kde se musíme naučit využívat dar 16 zvaný Všestrannost k čerpání energie z široké řady zdrojů, místo abychom čerpali všechnu vodu z jedné

studny – například z fosilních paliv. Synergie znamená světové zdroje sdílet, nikoli s nimi obchodovat. Na jemnější úrovni je většina obchodu založena na strachu. S šířením energie dobré vůle a suverenity prostřednictvím daru 45 se celý účel peněz začne pozvolna měnit.

Klíčový vliv daru Synergie se projeví v oblasti rodiny. Na Západě už jsme svědky rozpadu tradičního modelu rodiny. Neznačená to soumrak rodinných hodnot, nýbrž rodinné politiky. Zásadní bude v tomto ohledu idea rodinného podniku, pojatá ale novým a odlišným způsobem. V našem současném světovém modelu jsou práce a rodina v příkrém rozporu. Dnešní svět práce a podnikání má tendenci rozdělovat nejužší rodinu, protože jeden nebo oba rodiče jsou nuceni dítě v příliš raném věku odložit do péče druhých nebo do školy. V budoucnu bude jednou z největších odpovědností podnikání ochrana a podpora zdravých rodin. Podnikání budoucnosti, jak je vidí a podněcuje dar 45, bude spíše než rodinné podniky zahrnovat *rodinu podniků*, vytvářejících společnou síť. Tímto způsobem budou různé klany a fraktály lidských bytostí sjednoceny kolem heterarchického modelu podnikání. Ten může rovněž poskytnout propojenou vzdělávací a podpůrnou základnu pro rodiče i pro děti; ty už nebudou muset být posílány do institucí, které způsobují jejich odcizení a ztrátu individuality. Děti se tak budou moci pomoci hry promísit s jinými rodinami, a jak porostou, budou se od nich moci přiučít široké škále tvůrčích možností v podnikání. Tímto způsobem se vzdělávání, finance a podpora rodiny začnou slučovat v jedinou propojenou síť.

To jsou jen některé z překvapivých poznatků a odhalení, jež umožňuje rostoucí frekvence daru Synergie. Synergie zahrnuje zcela nový způsob myšlení, který je tak vzdálen naší současné kultuře, že pro kolektivní vědomí je nyní téměř nemožné si tento stav být jen představit.

SIDDHI 45 SDÍLENÍ

KONEC PENĚZ

Výklad stínu 45 jsme započali u klíčového tématu potravy a skončíme tak, že si stejné téma představíme na nejvyšší frekvenční úrovni. Tradiční význam anglického slova *Communion* vychází z křesťanského rituálu sdílení chleba a vína na památku Kristovy poslední večeře, nazývaného svaté přijímání (lat. *communio*). Skutečný význam tohoto aktu představuje velké mystérium. Symbolika Kristova jednání během poslední večeře hluboce souvisí se siddhi 45. Na jisté úrovni je chléb symbolem peněz a víno reprezentuje propojení všech lidských bytostí skrze DNA – naši krev. Pití vína symbolicky aktivuje extatické úrovně lidského vědomí a transcendenci naší individuality. Tato dvě témata – krev a peníze – jsou jádrem symboliky ztvárněné ve svatém přijímání. Na siddhické úrovni frekvence lidé rozpoznají svou jednotu na hmotné úrovni prostřednictvím transcendence peněz. Skutečnou měnou jsou lidé a peníze jsou naším hlavním prostředkem interakce, jelikož přímo odrážejí naši frekvenci. Pokud bude naše jednání vycházet z frekvence strachu, budeme se prostřednictvím peněz vždy snažit udržet si kontrolu nad životem. Peníze však také každému z nás poskytují příležitost testovat vesmírný zákon. Pokud budeme beze zbytku důvěřovat energii dobré vůle, pak změním způsob, jakým se peníze v našem životě pohybují.

Když Kristus řekl: „Toto je mé tělo“, mluvil z kolektivní úrovně. Lidstvo je kolektivní tělo, které je propojeno krví společných předků. Na úrovni siddhi 45 jsme každý potravou pro toho druhého. Peníze jsou klíčem k projevení této pravdy. Viděli jsme, jak se na úrovni daru 45 musí změnit distribuce peněz ve světové ekonomice, aby mohly sloužit vyššímu účelu. To se projevuje prostřednictvím nového heterarchického modelu založeného na skupinové synergii. Avšak na siddhické úrovni znamená Splynutí naprostý konec peněz, protože tato úroveň představuje původní i konečné vědomí lidstva. Bylo řečeno, že většina podniků vychází z podprahového strachu a je postavena na jistém druhu podmíněného dávání. Bezpodmínečné dávání potřebu peněz zcela zruší.

V siddhi 45 se konečně setkávají všechna různá vlákna lidské DNA. Je to kosmické shromáždění pro vyšší vědomí. Je to také místo, kde jednotlivci, rodina a kolektiv splyvají v jedno. K tomuto sloučení dochází prostřednictvím vrcholného modelu lidské a božské organizace – synarchie (GK 44). V lidské genetické matici existuje mnoho spojnic, které rozličnými způsoby propojují různé genové klíče –

magnetické mosty, polarity a také chemická spojení kodonů. Můžeme zde vidět sekvenční propojení mezi genovými klíči, která jsou detailně vyložena v původním čínském I-ťingu. Mezi genovými klíči, které se nacházejí v pořadí vedle sebe, existují hluboké archetypální souvislosti. V tomto případě vidíme silnou spojitost mezi GK 44 a GK 45. Tato archetypální spojení byla původně vykládána pomocí příběhů, jejichž prostřednictvím se lidé učili porozumět významu jednotlivých hexagramů I-ťingu. V daném případě můžeme vidět, jak Synarchie (siddhi 44) – tvoří vazbu se Sdílením (siddhi 45). A rovněž můžeme vidět, jak další v pořadí, siddhi 46 Extáze, připomíná povznesený stav navozený symbolicky popíjením posvátného vína.

Při cestě vědomí genovým klíčem 45 jsme byli svědkem toho, jak hierarchie přenechává místo heterarchii, a nyní můžeme vidět jejich splynutí a transcendenci, manifestující se v podobě synarchie. Synarchie popsána v siddhi 44 je všeprostopující božská forma lidského vědomí, osvobozeného od identifikace. Problém heterarchie jako modelu spočívá v tom, že sice může vytvářet synergii mezi všemi aspekty určitého systému, aniž by tu bylo společné ohnisko záměru, ale nevidí za hranice svého vlastního systému. Pokud heterarchie a hierarchie splynou dohromady, dochází k jejich transcendenci do podoby synarchie. Hierarchie se tak pojednou stává nenaplněným organizačním principem vedoucím k synarchii. Jinými slovy, až lidstvo dosáhne mystického stavu Sdílení, objeví, že je uspořádáno do nekonečného fraktálního vzorce lidského geometrického uspořádání, zahrnujícího nesčetné množství do sebe zapadajících koleček a součástek. To je *Synarchie*; a nutno dodat, že je velmi složitý tento koncept popsat slovy.

Synarchie je celkový vzorec lidstva fungujícího jako jediné vědomí. Je to mechanismus mystického stavu Splynutí. Podobně jako přijímání Krista, které je reprezentováno skupinou dvanácti apoštolů s mystickým třináctým (Kristus) ve svém středu, je synarchie všech lidských bytostí sestavena z mnoha takovýchto fraktálních rodin. Každý z dvanácti apoštolů má svůj vlastní okruh a tímto způsobem se odvíjí fraktál dále. Každý jedinec, který v synarchii zastává ústřední či středovou pozici, je tedy hybnou silou společenství, protože jeho činy, slova, skutky a vize proudí přímo k lidstvu a v podstatě vytvářejí synarchii. Kristus sám je božským principem *středového fraktálu* – zprostředkovatelem dobré vůle, jenž obětoval sám sebe v zájmu většího společenství. S tím, jak každý z nás následuje tento příklad, ochutnáváme větší tělo lidstva a realizujeme mystérium svatého přijímání ve vlastním životě.

Vůdci synarchie nejsou vůdci v normálním slova smyslu, jelikož jimi nejsou jednotlivci, nýbrž malé skupiny lidí působící na úrovni jediné vědomí. Princip synarchie lze v mnoha ohledech přirovnat k vzájemně propojené síti neuronů a synapsí lidského mozku. Tento princip se v současnosti probouzí a začíná postupovat celé lidstvo díky tomu, že stále více vstupují do hry frekvence proudící genovým klíčem 45. Objevujeme stále vyšší úrovně sebeorganizace. Velkým kosmickým vtípem je však skutečnost, že tyto principy *objevujeme*, a nikoli vědomě tvoříme. Jinými slovy, synarchie už existuje jako prvotní otisk ukrytý uvnitř hierarchie, ve stínu 45. Až lidský genom opustí strach, zjistíme, že jsme do synarchie už dávno uspořádáni. Je to však postupný proces objevování, limitovaný naším mozkem, fungujícím na bázi času. Pro ty, kteří žijí na siddhické úrovni vědomí, čas už neexistuje. V očích Kristova vědomí je království nebeské neustále všude kolem nás.

V rámci rozsáhlého výkladu GK 22 je uveden nástin kostry budoucí školy mystérií určené právě pro synarchii. Jádrem je tajné učení zvané *Devět portálů planetární iniciace*. Tato zasvěcení sledují posuny lidského vědomí na cestě vývoje v rámci současné genetické formy, ale i za její hranice. V tomto systému představuje absolutní vrchol lidského vědomí šestá iniciace zvaná Přijímání. Řečeno slovy siddhi 22:

Iniciace Přijímání sdílí svůj název se siddhi 45, které popisuje velké tajemství přijímání svátosti. (Slovo communion je v názvu šesté iniciace přeloženo jako Přijímání, pozn. překl.) Přijímání zahrnuje přímé vstřebávání božského vědomí u oltáře. Vstupem do tohoto frekvenčního pole překonáváme všechny pocity oddělenosti od ostatních. To symbolizuje Kristova krev. Dochází ke konečnému rozpuštění karmických zbytků v DNA. Aby do nás mohla Kristova milost vstoupit, musíme být ochotni podstoupit nejvyšší obět' – vzdát se svých nižších těl a jejich tužeb, pocitů, vzpomínek, snů a znalostí a odevzdat se větší bytosti, která v nás čekala po celou dobu. Vstup do této velké iniciace znamená zemřít a narodit se do druhého aspektu svaté Trojice – Krista.

V daleké budoucnosti, alespoň z hlediska našeho současného vědomí, se siddhi 45 rozšíří do celého lidstva. Přinese nejen konec peněz, ale také pomalu skoncuje s potravou. Mutace našich biologických těl vlivem naší kolektivní frekvence povede k tomu, že tělo lidstva bude žít z frekvencí světla. To je popsáno v siddhi 6 a 47 a naprogramováno do budoucnosti lidstva prostřednictvím skupiny kodonů nazvané *Rodina alchymie*. Mutace naší biologické formy vlastně ohlašuje konec lidstva v podobě, jakou známe, jelikož splyneme s ještě větším společenstvím v rámci vesmíru jako celku.

* Označení jedinců, kteří si v genech nesou kód vůdcovství (GK 7).

** Název tohoto siddhi zní v angličtině *Communion*. Toto slovo má více významů. Obecně znamená splynutí, sdílení, spojení. Kromě toho je to v křesťanské liturgii označením svatého přijímání (eucharistie). Je třeba ještě doplnit, že latinský pojem „*communio*“, z něhož anglický termín vychází, má v teologii také význam „společenství“ a označuje vzájemný vztah jednotlivých křesťanů a křesťanských církví s Bohem a s ostatními křesťany a církvemi. Církev v nejobecnějším smyslu znamená společenství všech křesťanů a odpovídá jí teologický pojem „tělo Kristovo“, v němž jsou jednotliví věřící částmi tohoto těla a Kristus jeho duchovní blavou.